



Юные детективы не только ведут расследование, они учат правила дорожного движения и показывают сценки

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Вакцинация – единственный способ избежать жестких ограничений

Заболееваемость COVID-19 в регионе начала расти, и единственный способ избежать введения более строгих ограничительных мер – значительно увеличить темпы вакцинации. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор.

– Я призываю всех тюменцев, кто еще не прошел вакцинацию, сделать это в ближайшее время. Сегодня для этого есть все возможности. Надеюсь на сознательность земляков, – подчеркнул губернатор.

Действие ограничительных мер, введенных для предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции, продлено в Тюменской области до 18 июля.

В регионе продолжает действовать масочный режим в общественном транспорте и в местах массового пребывания людей. Людям старше 65 лет и тем, кто страдает хроническими заболеваниями, за исключением прошедших вакцинацию от COVID-19, предписано соблюдать режим самоизоляции. При вынужденном выходе из дома они должны принимать дополнительные меры предосторожности.

Работодателям региона рекомендовано обеспечить перевод не менее 30 процентов трудовых коллективов на дистанционный режим работы. При определении количества работников, подлежащих переводу, не следует учитывать тех, кто прошел вакцинацию против COVID-19. Рекомендуется обеспечить стимулирование трудовых коллективов к вакцинации против новой коронавирусной инфекции.

Специалисты Роспотребнадзора напоминают, что вакцинация – это единственный способ остановить пандемию коронавирусной инфекции. Несмотря на то, что массовая вакцинация в России началась еще 18 января 2021 года, темпы ее остаются низкими. На сегодняшний день привито около 10 процентов населения, а нужно не менее 60 процентов.

Если темпы иммунизации от коронавируса останутся такими же, как сегодня, для создания коллективного иммунитета потребуется больше года.

В Бердюжском районе прививку от коронавируса поставили 2021 бердюжанам. При этом 1483 человека получили две дозы вакцины. В основном ставят «Спутник V», только 77 сельчанам была введена «ЭпиВакКорона», которая также является двухкомпонентной.

В среднем в неделю прививают по 50-60 человек. Вакцинация проходит не только в будние дни, но и в выходные, что удобно для работающих граждан. Прививки делают в районной больнице, специалисты также выезжают в ФАПы сельских поселений, в организации и учреждения района по предварительной заявке. Записаться на вакцинацию можно на федеральном портале Госуслуг, по номеру горячей линии 122 или через поликлинику. В Бердюжском районе для записи на прививку можно позвонить на единый номер регистратуры: 2-19-39.

Информацию подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

Агентство «Шерлок и Ко»: лагерь превратился в детективное бюро

1 июня летний оздоровительный лагерь в Бердюжской средней школе стал детективным агентством «Шерлок и Ко». Для ребят, которые прошли посвящение в юных сыщиков, намечалось новое дело.

Легенда лагеря гласила: у миссис Мотсен десять лет назад пропал отец. Теперь каждый год она получает анонимную посылку, внутри которой жемчужина. За все время их накопилось десять штук. И теперь миссис Мотсен просит ребят разгадать все загадки, найти улики и разыскать ее отца. У детективов на всю работу было только пятнадцать дней.

Участниками увлекательного расследования стали ребята в возрасте от шести до шестнадцати лет. Юные сыщики были распределены по десяти отрядам. Для них организовали интересный досуг: спортивные и познавательные мероприятия, веселые конкурсы и флеш-мобы. А чтобы самые маленькие искатели, которым от шести до десяти лет, не уставали, в тихий час они отправляются отдыхать.

Педагоги школы и вожатые постарались сделать все для того, чтобы отдых ребят был в первую очередь безопасным. Пристальное внимание уделяется сохранению и укреплению здоровья детей. Все сотрудники лагеря прошли медицинское обследование. Общеобразовательные учреждения, где отдыхают дети, были приняты межведомственной комиссией и получили разрешения на открытие. Соблюдаются все санитарно-эпидемиологические требования.

– Как и в прошлом году, каждое утро в нашем лагере начинается с измерения температуры бесконтактным термометром и обработки рук антисептическими средствами, – рассказывает Марина Няшина, начальник первой смены. – Воспитатели и вожатые приходят пораньше. Медицинский



С хорошим настроением проходит день

работник сначала осматривает их, а потом – детей. При этом воспитанники проходят термометрию два раза в день – утром и после обеда. Все сведения об их самочувствии заносятся в специальный журнал. Взрослые и дети с повышенной температурой или признаками ОРВИ в школу не допускаются. Соблюдается масочный режим. Помещения, в которых находятся воспитанники, регулярно проветриваются, поверхности обрабатываются. В каждом отряде есть чистая питьевая вода, одноразовые стаканчики.

День в пришкольном лагере по-прежнему начинается в 9 часов и заканчивается в 16.30. Утром проводится радио-линейка. На улице звучит гимн России, вожатые и ребята поднимают флаг. Затем всем предлагают спеть главную песню лагеря. После линейки проходит зарядка. После зарядки – завтрак и различные мероприятия, многие – на

свежем воздухе. За территорию лагеря в другие учреждения отряды не выходят. Все организовано в помещениях самой школы и на уличных площадках. Вечером на линейке подводятся итоги дня, подсчитывается количество баллов у отрядов.

– В отрядах работают воспитатель-педагог школы и четырнадцать вожатых. Ребята в возрасте от 14 до 16 лет еще весной прошли обучение в школе вожатых, получили удостоверения. Это главные помощники взрослых в лагере. Многие из подростков трудятся в лагере не первое лето. Они легко находят общий язык с детьми и могут провести для них практически любое мероприятие, – отмечает педагог-организатор лагеря Ирина Фадеева. – В нашем лагере ребята не только отдохнут, но и познакомятся с профессиями следователя, научатся делать и выпускать газеты и плакаты, фотографировать и делать фото-коллажи. За участие в мероприятиях, победы в конкурсах отряды получают «улики». У кого их больше, те быстрее смогут пройти квест в конце смены.

Ирина Сергеевна отмечает: план мероприятий в лагере составлен так, чтобы один день не был похож на другой. Детей в лагере много, и увлечь их можно сменой видов деятельности. Дети учатся петь и танцевать, рисовать и делать поделки. В лагере работают творческие кружки по интересам, проходят спортивные соревнования. Каждый день ребятам рассказывают о безопасности на дороге и дома, правилах поведения на водоемах и в лесу. В этом году в фойе был установлен аэрококтейль. Он стал настолько популярным, что ребята играют в него по графику.

На закрытие смены в каждом отряде пройдет праздник. Дети подготовят лучшие творческие номера, проведут веселые конкурсы. Отдых должен запомниться ребятам только хорошим настроением.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из архива Бердюжской школы

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Роспотребнадзор Тюменской области: коронавирус «помолодел»

Течение заболевания сейчас в большинстве случаев более тяжелое, с развитием осложнений. Об этом заявила руководитель регионального управления Роспотребнадзора Галина Шарухо.

– Чтобы избежать заражения, а в случае заболевания – не иметь осложнений, необходимо вакцинировать всех, кто достиг 18-летнего возраста и не имеет противопоказаний, – подчеркнула Галина Шарухо.

Вакцинация и соблюдение противоэпидемических и профилактических мер позволит избежать введения в субъекте жестких ограничительных мер.

– Управлением Роспотребнадзора совместно с сотрудниками полиции и департаментами правительства Тюменской области, наделенными контрольно-надзорными полномочиями, усилены надзорные мероприятия в части соблюдения масочного режима и мер профилактики предприятиями и организациями. Везде, где будут выявлены нарушения, будут приниматься меры административного воздействия вплоть до приостановления эксплуатации объектов. Прошу руководителей предприятий и организаций принять меры к увеличению процента привитых лиц, – отметила руководитель регионального управления Роспотребнадзора.

Ольга СИВОЛАП, директор МАУ культуры «Премьера»:

«Прививка защитит меня и моих близких»



– Спустя несколько недель после начала вакцинации я тоже решила сделать прививку от коронавируса. Все прошло хорошо. Никаких побочных эффектов или дискомфорта не почувствовала. Ходила на работу, вела обычный образ жизни. Уверена, новая вакцина сработает – выработаются антитела, и она обезопасит меня от коронавируса и его последствий. Я приняла правильное решение. Мы работаем в сфере культуры, готовим и проводим мероприятия. Всегда находимся в окружении людей разного возраста – и детей, и пожилых. Поэтому должны быть социально ответственными – не только за свое здоровье, но и тех людей, кто нас окружает. Коллеги, специалисты сельских Домов культуры последовали моему примеру и тоже прошли вакцинацию.

Коронавирусная инфекция коварна и опасна. Болели родственники, и на их опыте могу сказать, что с ковидом лучше не сталкиваться. Сейчас мои близкие люди проходят вакцинацию. Поставил прививку супруг, который из-за ковида лечился в многогоспитале в Тюмени. Записались на вакцинацию родители. Заболеваемость коронавирусной инфекцией в стране и в регионе растет. Справиться с этим может только вакцина.

Виктор ШМИДТ

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Ждем новых побед юных художников

В детской школе искусств «Гармония» подведены итоги первого открытого районного конкурса по изобразительному искусству и декоративно-прикладному творчеству «Краски лета». Участие в творческом испытании приняли воспитанники художественного отделения школы искусств, а также ученики Бердюжской и Истошинской школ в возрасте от шести до шестнадцати лет.

– Художественное отделение в нашей школе было открыто в сентябре 2019 года, – рассказывает Артур Генке, преподаватель, председатель жюри конкурса. – За два года ребята смогли научиться рисовать в разных техниках. Мы участвовали с ними и побеждали в дистанционных конкурсах разного уровня. Пришло время показать свои таланты и на районном конкурсе. Тем более ребят, увлекающихся рисованием, много и в общеобразовательных школах. Всего на конкурс поступило более сорока заявок.

В «Красках лета» были представлены работы в двух номинациях – изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество. В течение мая проходил прием заявок, рисунков и поделок, затем – подведение итогов и награждение лауреатов.



Рисунки Екатерины Журавлевой и Евгении Чекуновой победили в конкурсе

Конкурс «Краски лета» – посвящен Дню защиты детей, каникулам и лету. Ребята в своих рисунках фантазировали о мечтах куда-то поехать или рассказывали о своем отдыхе. Они рисовали акварельными красками, карандашами или фломастерами. Несмотря на разную технику и возраст воспитанников, каждая работа получилась уникальной и яркой. Их оценивало жюри в

составе Артура Генке, преподавателя ДШИ «Гармония», Ларисы Верещагиной, преподавателя изобразительного искусства Бердюжской школы и Натальи Кукушкиной, преподавателя ИЗО и кружков декоративно-прикладного творчества. По мнению жюри, все творческие работы заслуживали высокой награды.

В этот праздничный день 34

МЫ – ГРАЖДАНЕ РОССИИ

Бердюжские школьницы получили паспорта

Одаренным школьникам, достигшим 14-летнего возраста, губернатор Тюменской области Александр Моор вручил паспорта. Это традиционное мероприятие проходит ежегодно в рамках патриотической акции «Мы – граждане России».

Среди участников этой торжественной церемонии была и представительница Бердюжского района ученица Окуневской средней школы Варвара Слепцова.

Также в Бердюжье на празднике, посвященном Дню России, самый

главный документ в жизни из рук главы Бердюжского района Виктора Рейна получили еще две ученицы Бердюжской средней школы – Виктория Фром и Дарья Вамбольдт.

– Сегодня вы становитесь полноправными гражданами нашей великой страны, – сказал Виктор Александрович. – Это знаменует начало вашего взросления, самостоятельности. Несмотря на юный возраст, вы можете добиться многого. И это только начало пути. Я уверен, это будет путь больших успехов и свершений.

Ольга ЯКОВЛЕВА

ВНИМАНИЕ: подписка в редакции!

Уважаемые жители с. Бердюжья!

Есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц, 300 рублей на полугодие. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Это означает, что газету вы должны будете забирать в здании редакции в любое удобное для вас время (но в течение рабочего дня редакции, с 8 до 16 часов, с перерывом на обед с 12 до 13 часов). Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу, начиная с 10 часов утра. По желанию, вы сможете забрать несколько номеров газеты сразу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 9. До окончания подписной кампании на второе полугодие 2021 года остается всего неделя.



Екатерина Журавлева, воспитанница Артура Генке, отмечена дипломом не только как участница конкурсов, но и как ведущая мероприятий в школе искусств

участника открытого конкурса «Краски лета» были удостоены дипломов лауреата первой, второй и третьей степеней. Дети с радостью принимали награды и поздравления.

Ребят и их наставников поздравила Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спор-

ту и молодежной политике, вручила Благодарственные письма преподавателям за подготовку участников конкурса. А в актовом зале школы искусств все ребята могли посмотреть выставку рисунков. В новом учебном году ждем ярких побед от юных художников.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

В сельских клубах проходят отчетные концерты

В Бердюжском районе продолжают творческие отчетные мероприятия учреждений культуры Бердюжского района «Золотая лира – 2021», посвященные Дню рождения Тюменской области.

Каждый сельский Дом культуры и клуб показывают театрализованный концерт. Это своего рода подведение итогов работы учреждений культуры за 2020 год. Участвуют все творческие и клубные формирования – как детские, так и взрослые. Клубные формирования декоративно-прикладного творчества представляют выставку работ.

Творческие отчетные мероприятия проводятся на конкурсной основе. Среди участников определяют победителей в нескольких номинациях, например, «Лучшая вокальная группа», «Лучший солист», «Лучший ансамбль» и другие. А вот среди конкурсантов будут определены лучший сельский Дом культуры и лучший сельский клуб.

Выступления оценивало компетентное жюри, в составе которого были режиссер, хореограф и методисты МАУ культуры «Премьера».

Первыми череду отчетных концертов открыли самодеятельные артисты Босоноговского сельского клуба. В своих выступлениях они прославляли малую родину – часть большой Тюменской области. Песни зрителям подарили вокальный ансамбль «Матрешки», Владимир Афонасьев, Надежда Осипова, Ольга Михайлова и другие вокалисты. Понравились зрителям и театральные миниатюры.

Ярким и незабываемым событием для всех присутствующих в зале стала «Золотая лира» Истошинского Дома культуры. Артисты приготовили театрализованное представление, в котором показали события Великой Отечественной войны. Главную роль в нем сыграла Александра Потапова, а помогли ей вокальная группа «Рябинушка», танцевальная группа «Капельки», а также дети, ветераны и солисты Дома культуры.

21 мая отчетный концерт прошел в Уктузском Доме культуры. Гостям была представлена выставка декоративно-прикладного искусства «Люблю тебя, моя область Тюменская». А затем со сцены прозвучали песни, стихи, инсценировки.

Следующее поселение, которое представило свои творческие отчеты, – Зарословское. Самодеятельные артисты Зарослого, Власово и Половинного показали свои таланты и получили немало аплодисментов зрителей.

Отчетный концерт Полозаозерского Дома культуры состоял из нескольких частей, посвященных разным событиям – Дню Победы, Дню России, любви к матери. На сцене выступали вокальные группы «Рябинушка», «Сибирячка» и «Голосок», танцевальные группы «Непоседы» и «Улыбка», хор «Домисолька» и театральные кружки «Маска» и «Эксклюзив». Свои песни зрителям подарили Татьяна Фролова, Юрий и Анастасия Няшины, Наталья и Валерия Няшины, Полина Земляных и Ева Пестова.

6 июня эстафету отчетных



На сцене – участницы театра юмористических миниатюр «Кураж» из Уктуза



На выставку в Окуневском ДК свои работы представила Ирина Семешко

концертов «Золотая лира» подхватили специалисты культуры и самодеятельные артисты Окуневского сельского поселения. Свои выступления они посвятили Тюменской области.

Артисты Карьковского клуба подарили зрителям «Радугу хорошего настроения», в которой были замечательные песни о лете, родном крае.

Окуневский Дом культуры встречал гостей по старинному обычаю: поговорками и присказками. Концерт открыла детская вокальная группа «Капелька». Зрители с удовольствием посмотрели сценку «Бабушка», которую сыграли участники театра «Волшебный колокольчик». Веселый танец «Гномики» исполнили юные участники танцевальной группы «Шалунишки», которая с успехом поучаствовала в первом межрайонном фестивале хореографического творчества «Танцевальная палитра» и была удостоена диплома лауреата второй степени.

В концерте Нестеровского сельского клуба самодеятельные артисты прославляли любовь к малой родине – своей маленькой деревне Нестерово. Следующий отчетный концерт прошел в Пеганово 11 июня. На сцене ДК разыгралось целое представление, в котором были показаны события предвоенного и военного времени. Историю молодых ребят Татьяны и Николая, который ушел на фронт, показали Ирина Федосеева, Екатерина Лунькова, Татьяна Игнатенко, Николай Чудинов. А помогли им танцевальная группа «Калейдоскоп», вокальная группа «Домисолька» и участники театрального кружка и патриотического клуба «Патриот».

В фойе Дома культуры гостям была представлена выставка вышитых картин местных мастериц. По итогам всех творческих отчетов жюри определит победителя с вручением одного диплома в каждой номинации. Церемония награждения состоится на заключительном гала-концерте в районном Доме культуры. О дате его проведения мы сообщим в одном из номеров «Новой жизни».

Ольга ЯКОВЛЕВА

Фото Марины Березиной



Участники творческого отчета Полозаозерского Дома культуры



Босоноговцам понравилось выступление вокальной группы «Матрешки»



Внес изменения в конструкцию автомобиля – зарегистрируй их

Владельцы транспортных средств при установке дополнительного оборудования должны зарегистрировать внесенные изменения в конструкции автомобиля. Это касается не только тюнинга, но и таких обычных вещей, как фаркопы багажники на крышу.

Речь идет не о запрете, а о необходимости регистрировать все изменения в конструкции по-новому. Без одобрения регистрации все изменения будут считаться незаконными.

При этом испытывать и регистрировать придется все, что считается компонентом автомобиля, а это: подвеска и любые ее компоненты, рулевое управление и рулевое колесо, сиденья водителя и пассажиров, внешняя световая оптика, включая подсветку номерных знаков, бамперы, выхлопная система и ее компоненты, любые спойлеры, нестандартные колесные арки, подкрылки, дополнительное внешнее освещение, багажник на крыше, колесные простав-

ки, газоболонное оборудование, кенгурятники, мониторы для трансляции рекламы, фаркопы, лебедки.

Также необходимо внимательно изучить сервисные книжки своих автомобилей, в которых, кстати, многие из перечисленных доработок уже заявлены производителем. Например, АВТОВАЗ прописывал установку фаркопов в документации на свои классические модели, а в продаже есть фаркопы, прошедшие оценку соответствия, в том числе для вазовской «классики». В этом случае проблем не будет. Там же прописаны типоразмеры колес, допустимые багажники на крышу и прочие уже сертифицированные для вашей модели элементы и компоненты.

При выявлении сотрудниками Госавтоинспекции данных нарушений при эксплуатации транспортного средства, владельцу авто грозит административный штраф в размере 500 рублей и прекращение регистрационного действия т/с.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ИП Высоких реализует:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, НКТ 73, 60, 51, столбики. У нас есть все для ваших кровли и фасада!
с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2,
тел. 8-908-879-76-78

ПРОДАЮТ ДОМ. Т.: 8-982-900-75-79.

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштукатурку - 50 р., профнастил, сайдинг, мин. вата. Труба, профтруба. Дюбель. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов. **Тел.: 8-982-971-96-78.**

КУТЫРЕВ С.В. Пластиковые окна.
Монтаж, откосы.
Гарантия. Обр. по тел.: 8-919-927-07-73.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. **Т.: 8-952-676-80-60.**

Пиломатериал, срубы с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58

УЦ «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям:
тракторист (категории: В, С, D, E, A1, A11, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20,
сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Это Русь

Утро пахнет росой и мятой
И кружит от красот голова,
Здесь деревня в озерах запрятана,
В песню сами ложатся слова.
И бодрит свежесть

вечера чудного

От истока речушки Емец,
Вот деревня Истошино - мудрая,
Всякий житель ее - молодец!
Мне знаком каждый

кустик, ограда,

Запах хлеба в избушках целит,
И коров угоняющих стадо -
Та картина, что с детства манит.
Соловей звонко трели заводит,
На крыльце - котенок клубком.
Хорошо при июльской погоде
По траве побродить босиком!
Яснооки озерные дали

На душевный ведут разговор:
Так ли жили, о том ли мечтали,
Окунаясь в бескрайний простор.
Что гадать по кукушке о годах,
Коль в туманах встречаем рассвет,
И, купаясь в истошинских водах,
Нам грустить просто времени нет!
Край Бердюжский,

обласканный взглядом,
Ладно, мирно, в заботах живет.
Наша Русь безоглядная - рядом!
Это Родина! Сердце поет!

Светлана ДЕМИДОВА,
с. Истошино

Поздравляем!



Поздравляем дорогого Виктора Владимировича НОВОКРЕЩЕНОВА с 75 летним юбилеем!

Желаем не поддаваться годам, быть веселым, жизнерадостным, здоровым, радоваться каждому дню, радоваться улыбкам детей, внуков и правнуков, быть им полезным, передавая свой жизненный опыт, никогда не унывать и жить долго.

С любовью - жена, дети, внуки, правнучки и близкие

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

29.06 с 13.00 до 14.00 Бердюжье, ДК, ул.Кирова 1

Цены 5000 до 40000 руб. Сдай старый аппарат и получи скидку на новый до 3000 руб. Компьютерная настройка

ПРОВЕРКА СЛУХА БЕСПЛАТНО!

Выезд на дом **РАССРОЧКА 25%** Скидка пенсионерам и ветеранам без участия банка

ООО «Дея» Т. 8-951-21-81-247 (звонок по РФ бесплатный) Имяются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом *Рассрочку предоставляет ООО «Дея» ОГРН 1131832003296 ИНН 1832107981

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ БЕРДЮЖЬЕ-ТЮМЕНЬ

в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - в 14.00 часов. **Т.: 8-952-676-64-24.**

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Дорого. Кодем сами.

Т.: 8-912-523-15-77,
8-909-722-79-17.

ЕМКОСТИ под

канализацию. ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Долгановой Н.В. (квалификационный аттестат 72-10-82, номер регистрации в госреестре № 6169, тел. 89088774982, адрес: 625000, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5, электронная почта: ntc-2011@mail.ru), выполняются работы по подготовке проекта межевания для выдела земельных участков из исходного участка долевого собственности СПК «Южный» с кадастровым номером 72:04:000000:161, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, СПК Южный.

Выделяемые участки расположены по адресу:

1. Тюменская область, Бердюжский район, вблизи д. Кушлук.
2. Тюменская область, Бердюжский район, в 3 км юго-западнее д. Власова.

3. Тюменская область, Бердюжский район, вокруг с. Зарослое.
Заказчиками работ являются пайщики СПК «Южный» - представитель Попова Ирина Владимировна (Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, 7/2).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, 7/2, и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 23 июня 2021 г. по 26 июля 2021 г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, 627300 Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5, и Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, 7/2.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Не забудьте подписаться на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2021

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Безопасное лето
Памятка для родителей

Правила безопасного поведения с животными

- объясните ребенку, что без взрослых нельзя подходить к домашним животным (коровам, лошадям, козам), так как они могут его травмировать, укусить;
- объясните ребенку, что с собаками, особенно чужими, нужно быть осторожным;
- расскажите, что не стоит подходить к собаке, когда у нее маленькие щенки или когда она кушает (собака будет защищаться и укусит);
- ребенок должен знать, что бродячие животные могут быть переносчиками опасного для человека заболевания - бешенства;
- объясните ребенку, что нельзя дразнить собаку и убегать от нее;
- незнакомую собаку можно просто обойти стороной;
- расскажите ребенку, что если собака нападает, можно дать ей команду «фу», «лежать», бросить что-нибудь съестное;
- если животное укусило ребенка, он должен обязательно об этом сказать взрослым (нужно обработать рану перекисью, а кожу вокруг раны - йодом, наложить стерильную повязку и незамедлительно обратиться к врачу).

При чрезвычайной ситуации звоните 101 (со стационарного телефона) или 112 (с мобильного телефона)

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

6+

Индекс издания 54335.

Телефоны:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1438. Заказ 50. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 22.06.2021 г. в 11-00, факт. - 22.06.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.06.2021 г.